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Prof_Mosral chawi

EXERCICE :1(3pts)

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.
1/ Soit le nombre complexe z=5-i(3-41i)

a) La partieréellede zest3

b) zapourimage le pointM(1;-3)

c) La partie imaginaire de z est 3

2/ Les solutions dans C de I'équation (Z—3)? + 4= Osont: ,

a) { }
b) {3 + 2i,-3 + 2i}
c) {3+2i;3-2i}
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Dans un repére orthonormé(O;‘i‘;‘:j)‘E‘s‘t;”C}"‘*;""‘*; “““ -
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EXERCICE :2(6pts)

. . L 4x2 - 13x+ 7 ‘. , .
Soit la fonction f définie par f(x) =ﬂ .On désigne par Crla courbe représentative de f
X —
dans un repere o.n. (O i ])
1 2
1/ Vérifi fx)=2x - =+ ——.
/ Vérifier que : f(x) 2" x-3)

2/ Dresser le tableau de variation de f.
3/ a- Déterminer les asymptotes a Cr.
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b- Montrer que le point I (3;%} est un centre de symétrie de Ct.

4 /Tracer la courbe Cs.
2x2-3|x|- 7

5/ Soit la fonction g définie par g(x) = XI- 3
X -

a- Montrer que pour tout xO[0; +e[\{3 :f(x) - g(x) = —g.
b- En déduire la courbe de g de celle de f.

EXERCICE :3(7pts)
On considere les points A, B et C les points d’affixes respectifs les nombres complexes suivants :

Z,=2-2iN3 ,Z,=2-2i , Z,=Z,xZ, et Z,=1.
1/ a- Déterminer le module et I'argumentde Z,,ZetZ,.

b- Ecrire Z¢ sous forme algébrique.

P 51t . 51t
c- En déduire une valeur exacte de COSE et sin—
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2/ Soitf: P\{B},M(Z) » M'(Z) telque Z' = %122\@

On pose Z = x + iy, avec X et y deux réels.

a- Montrer que Z’' = (x-2)"+ (y+2\@)(y+ 2 +i - 2) + 3/ 3)- (y+ 3(x- ?
(x=2)2+(y+ 2)? x=2)+ (y+ 2)2

b- Déterminer I'ensemble des points M(Z) tel que Z’ soit imaginaire pur.

3/ a- Montrer que pourtoutZ # iona: (2 - 1)(Z-2+2i) = (—2+2x/?3)i

b- Montrer que DM'xBM = (—2+ 2\/5)

b- Déduire sur quel ensemble se déplace le point M’ si M se déplace sur le cercle de centre B
etderayon: -1 ++/3.

c- Montrer que arg(Z’ - Zp) + arg(Z - Zg) = 7—27[21'[]
EXERCICE :4(4pts)

1) a- Montrer que : 3cosx -/ 3sink= 2/ 3 CC{SX + I—GTJ

b- Résoudre dans IR I'équation : 3cosx — v/ 3sirk= 0

200{ X- ﬂj
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3cosx - szirx'

2) Soit f la fonction définie sur [ 0 ; 21 [ par f(x) =

a- Déterminer le domaine Df de définition de f.
23 ( IT]

b- Montrer que pour tout x € Ds: f(x) = Tsin X+ =1

c- Résoudre dans [0; 2m [ 'inéquation : f(x) =
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